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  令和 7年 7月 箱根町教育委員会会議 会議録   

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

会議は、令和 7年 7月 18日（金）午後 2時、別紙、箱根町教育委員会会議

次第に基づき、教育長が開会宣言を行い、順次、議事を進行させ、午後 2時

55分、教育長が閉会宣言をして議事を終了した。 

 

２ 開会場所 

箱根町立郷土資料館 教育委員室 

 

３ 出席委員 

井上康樹、勝俣正志、上野里佳、橋口裕子、髙畠和之 

 

４ 欠席委員 

なし 

 

５ 出席職員 

教育次長：吉田朋正、学校教育課長：藤田貴嗣、生涯学習課長：内田秀臣、

教育相談センター所長：石井ちかり、学校教育課副課長：安藤恵実 

 

６ 傍聴人 

なし 

 

７ 議事の大要 

別紙のとおり 

 

８ 議題となった動議 

なし 

 

９ 議決事項 

議案 3件〔原案可決〕 

内容は別紙のとおり 

 

10 その他教育長又は会議において必要と認めた事項 

なし 
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（別紙） 

会議次第 １．開会 

教 育 長  皆さん、こんにちは。暑い中お集まりいただき、ありがとうございま

す。本日、関東甲信地方の梅雨明けが発表されました。今年の梅雨明け

は、九州・沖縄から東海までは早かったものの、関東地方は結局、平年

並みの梅雨明けとなりました。今週末から来週にかけては暑い日が続く

とのこと、委員の皆さんにおかれましては、どうぞご自愛ください。 

       さて、本日、3小 1中と箱根幼稚園は、無事に 1学期を終了すること

ができました。日頃の教育委員の皆様の見守りやサポートに対しまして

心より感謝申し上げます。湯本小学校のお弁当給食も事故なく終えて、

安堵しているところです。1学期の子どもたちの様子については、後ほ

ど相談センターの石井所長からの報告をお聞きください。 

       本日の会議は 3 件の議案があります。円滑な会議進行へのご協力を、

よろしくお願いします。また、会議終了後は、洞爺湖町へ親善訪問する

中学生の結団式がありますので、そちらへも出席方、どうぞよろしくお

願いいたします。 

会議次第 ２．前回会議録の承認について 

教 育 長   会議録の署名については手元に届いております。 

      〔箱根町教育委員会会議規則第 19条の規定に基づき作成した R7.6.26に

開催した教育委員会会議の会議録が承認され、署名終了。〕 

会議次第 ３．教育長等諸報告について 

（１）会議等の謝辞・報告について 

教 育 長   事務局説明をお願いします。 

学校教育課副課長 〔謝辞及び報告事項を資料に基づき説明を行った。〕         

教 育 長   訂正をお願いします。6月 27日特別支援学級合同キャンプには出席

しておりませんので訂正をお願いします。 

委   員   6月 27日開催の地域再発見ツアーはどのような結果でしたか。 

生涯学習課長  子どもたちは 1日の活動で、交通機関も混んでいて疲れたようです。 

委   員   地域再発見ツアーを教育委員会が実施する関係性は何ですか。 

生涯学習課長  青少年指導員が地元を見直すということで実施しています。 

教 育 長   他によろしいですか。それでは、4議案に入ります。本日の議案は 3

件です。 

会議次第 ４．議案 

日程第１ 議案第 23号 旅館業法第 3条第 4項の規定に基づく施設環境の意見につ 

           いて 

教 育 長   日程第 1、議案第 23号 旅館業法第 3条第 4項の規定に基づく施設

環境の意見について説明をお願いします。 

学校教育課副課長〔議案第 23号朗読。〕 

生涯学習課長  議案第 23号説明。 

教 育 長   ただ今の説明について、何かご不明な点はございますか。特に質問は
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ございませんか。それでは委員の皆さんから意見はございますか。 

委   員   （意見なし） 

教 育 長   特に無いようですので、議案第 23号を採決します。本議案について

原案のとおり決定することに賛成の方は挙手をお願いします。全員賛成。

よって議案第 23号は原案のとおり施設環境が著しく害されるおそれが

ないものと認めます。 

会議次第 ４．議案 

日程第２ 議案第 24号 旅館業法第 3条第 4項の規定に基づく施設環境の意見につ 

いて 

教 育 長   日程第 2、議案第 24号 旅館業法第 3条第 4項の規定に基づく施設

環境の意見について説明をお願いします。 

学校教育課副課長〔議案第 24号朗読。〕 

生涯学習課長  議案第 24号説明。 

教 育 長   ただ今の説明について、何かご不明な点はございますか。特に質問は

ございませんか。それでは委員の皆さんから意見はございますか。 

委   員   （意見なし） 

教 育 長   特に無いようですので、議案第 24号を採決します。本議案について

原案のとおり決定することに賛成の方は挙手をお願いします。全員賛成。

よって議案第 24号は原案のとおり施設環境が著しく害されるおそれが

ないものと認めます。 

会議次第 ４．議案 

日程第３ 議案第 25号 旅館業法第 3条第 4項の規定に基づく施設環境の意見につ 

いて 

教 育 長   日程第 3、議案第 25号 旅館業法第 3条第 4項の規定に基づく施設

環境の意見について説明をお願いします。 

学校教育課副課長〔議案第 25号朗読、説明。〕 

教 育 長   ただ今の説明について、何かご不明な点はございますか。特に質問は

ございませんか。それでは委員の皆さんから意見はございますか。 

委   員   （意見なし） 

教 育 長   特に無いようですので、議案第 25号を採決します。本議案について

原案のとおり決定することに賛成の方は挙手をお願いします。全員賛成。

よって議案第 25号は原案のとおり施設環境が著しく害されるおそれが

ないものと認めます。 

なし 

教 育 長   次第 6の報告事項に移ります。本日は、相談センターの石井所長より

会議次第 ５．協議事項 

会議次第 ６．報告事項 

(1)小・中学校の様子について  
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小・中学校の様子について報告していただきます。 

石井所長    よろしくお願いいたします。今回は養護教諭の先生から聞いたお話を

中心に学校の様子を紹介したいと思います。 

        まず湯本小学校です。今年度の湯本小学校は、遅刻してしまう子は

時々いますが、休みが続く子がいない、また、具合が悪くて保健室を利

用する子も少なく、とても元気に過ごしているということを聞いていま

す。 

        先生方の様子ですが、学校全体で支援教育の理解がとても深まってい

ると感じます。例えば、今児童の中に数名感情のコントロールができな

い子がいますが、児童に対しては先生方が連携して本当に上手に対応し

ていて、その子たちが大変落ち着いて 1学期を過ごせたということがあ

ります。湯本小学校は、支援教育やユニバーサルデザインがとても定着

してきたと感じています。 

        次は箱根の森小学校です。 

        箱根の森小学校は、教室に入れない子が時々いて、保健室に来る子が

いますが、養護教諭の先生がとても上手に対応してくれて、保健室に来

るけど、学校には登校はできている、ということで今学期は不登校ゼロ

です。今年度とてもいいスタートを切っているというふうに思っていま

す。学校全体もとても落ち着いて、今日の終業式の集まりも落ち着いて

いたと聞いています。それから最近は熱中症指数が高くなって外で遊べ

ない日が結構あるそうです。体育館もとても暑く、子どもが体を動かし

て遊ぶことができないということで、子どもたちのストレスや体の事を

心配されていました。 

        学校の特徴は、「歌声があふれる」ということで、PTAも定番になっ

て、集まりがあるとまず最初に歌うということをやっているそうです。

音楽朝会も充実しているし、そこで歌った歌を、また昼の放送でかけた

り、いつも歌声が響いているということです。 

        箱根の森小学校では、この夏休みにも、愛着障がいの研修を皆でしよ

うという話が上がっていて、学校全体で頑張っているそうです。 

        仙石原小学校です。 

        6年生は修学旅行を終えた頃からクラスがまとまって、しっかり学校

のリーダーとして育っているそうです。そして、各学年は担任のカラー

がすごく出ているということを聞いています。 

        例えば、4年生は休み時間、クラス全員で外に出て長縄跳びを行って

いるそうです。また、職員間の関係がとても良く、放課後は自然と職員

室に皆が集まってきて、楽しく話をしているそうです。この笑顔がある

職員室があるからこそ学級担任がそれぞれ頑張ることができる、そして

それを支える周りの先生方のチームワークもとてもいい感じだという

ことです。 

        次は箱根中学校です。 
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        箱根中学校の養護教諭は今年度着任した方ですが、箱根中学校の子ど

もの印象は、明るくて素直、前向き、幼いと言われていました。子ども

たちと先生の年齢が近いということもあって、悩み相談だけではなく、

何気ないおしゃべりをする為に生徒が保健室に来るそうです。ですから、

子どもたちの日常生活や日常考えている本音をよく知っていて、その中

で、先生の苦情を言う子がほとんどいないので、箱根中学校は、先生と

子どもの関係がいいんだな、ということを言っていました。 

        また、箱根中学校の生徒の特徴として、土日に家から出ることが少な

く、活動範囲がすごく狭く、体験も少ないような感じがするということ

を言っていました。 

        最後ににじいろです。現在通室している生徒は、小学生 1名と中学生

1名です。小学生はにじいろと学校を併用していましたが、修学旅行を

きっかけに毎日学校に通っていますので、今は中学生が 1名です。その

子はいろいろな経験が不足していて、それを補うためにいろいろな活動

を取り入れています。特に対人関係が非常に未学習な部分が多いので、

それを学習するために教育委員会の人たちに協力をしていただいてい

ます。その成果が出て、少しずつ人と関わることができるようになって

きました。 

教 育 長   箱根中学校の補足ですが、今日指導主事が終業式に行ってきた報告を

受けたのでその話もさせていただきたいと思います。 

        中学校の終業式は、30分くらいが式典で、30分は部活関係の表彰な

どで 1時間くらいかかりますが、前半の式の方も非常にみんな整然とし

て、気になるような生徒が一人もいなかった、というような報告を受け

ています。それから各学年 1名、支援級 1名、合計 4名が 1学期の振り

返りという話をするそうですけれども、これも原稿用紙 3枚分ぐらい、

しっかりみんなどの子も発表していたという報告を受けました。 

        皆さんのほうから何かありますか。 

委   員   愛着の問題とは具体的にはどのようなことですか。 

石井所長    幼少の頃に親との関係がうまく作れなかったために、感情の発達に課

題がある、感情の発達が未発達な状態なので、落ち着かないです。心の

落ち着きのベースがあるからこそ、勉強に向かえたりできるのですが、

そこの基礎の部分ができていないので、そこから作ってあげるというこ

とを学校でやっていかないといけないので、大変だと思います。 

教 育 長   にじいろに通室している子について、経験の話がありましたが、その

子に限らず小中学校とも、経験格差というのが問題になっていて、意図

的にいろんな形で幼少期からそういう経験をさせることが大事だなと

思いました。 

        ところで、湯本小学校の工事の進捗状況はどうですか。 

学校教育課長  工事に関しては 8月末の完成予定でしたが、居ながら施工ということ

で音の出る工事を児童が帰った後に行ってきた影響で、8月末の工期完
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成が厳しいということで、9月末まで 1ヶ月延ばす予定です。 

        今現在は、校舎は 3階まで完了していて、今 4階部分を工事していま

す。2階建て校舎はもうすでに完成しています。体育館についてはフロ

ア部分は夏休み中に施工する予定で、それ以外は完成しています。外壁

の工事もほぼ終わっていて、体育館は足場も外れています。給食室関係

も夏休み中に仕上げて 9月からは自校給食ができるように今進めてい

ます。 

委   員   落成式はありますか。箱根中学校の時の落成式はとても素晴らしかっ

たですね。 

学校教育課長  落成式の予定はないですが、10月頃に町の議員、長寿命化の検討委

員会の委員等をお招きして、お披露目はしたいと思っています。教育委

員の皆様にもご覧になっていただきたいと思っています。 

会議次第 ７．連絡事項 

(1)第 34回箱根町グラウンドゴルフ大会について  

教 育 長   それでは連絡事項に入ります。(1) 第 34回箱根町グラウンドゴルフ

大会についてお願いします。 

生涯学習課長  〔資料 1に基づき説明。〕 

会議次第 ８．その他 

(1)次回定例会への付議事項について 

教 育 長   続いて、次第 8 その他になります。委員の皆さんから何か次回の教

育委員会会議に諮りたいことがございますか。 

        それでは 8月の定例会は 22日ですが 9月の日程を決めたいと思いま

す。事務局候補日はありますか。 

学校教育課副課長 9月 22日か 25日はいかがでしょうか。 

教 育 長   いかがですか。9月 25日 14時からでよろしいですか。 

それでは、以上で本日の教育委員会会議を終了したいと思います。

皆さんお疲れ様でした。 

 

【午後 2時 55分閉会】 

 


